



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

黑河市慈善协会 开展慰问活动

爱心汇演 贴心年货全都有



生活报(记者李丹)记者从省慈善总会获悉,黑河市民政局、黑河市慈善协会联合开展“情暖双节 慈善润心”慰问活动。

记者了解到,北安市民政局携手庆华街道社工站、珊珊舞蹈学校和好好歌舞团开展“辞旧迎新庆元旦、携手共敬桑榆晚”主题活动。为老人们带来了舞蹈、独唱、合唱、秧歌等喜闻乐见的文艺节目。现场节日氛围浓厚、瓜果飘香,让老人们真切感受到了敬老院“大家庭”的温暖。

爱心驱走寒意,祝福更添温暖。嫩江市民政局领导与乡镇负责人分成多个组走访慰问辖区困难群众,向他们送上新年的祝福和问候,并与群众面对面、心贴心地交流,询问他们的生活情况和身体状况,详细了解存在的问题及困难,积极宣传党的各项惠民政策,切实让群众得到党和政府的关心关爱。

进了腊月门,转眼就是年。在失独老人单大伯家,黑河市爱辉区民政局工作人员与社区工作者送来了新年祝福。他们放下手中的慰问物资,就开始打扫卫生,为单大伯做一次迎新大年扫除,工作人员一边做家务一边鼓励单大伯要乐观、坚强……备受感动的单大伯连连表示感谢。

截至1月28日,黑河市“情暖双节 慈善润心”慰问活动共走访慰问493户特殊困难群众以及11家民政服务机构,为他们带来了总价值24.05万元的米、面、油等慰问物资,让困难群众在寒冬里感受到浓浓的暖意。



助学款 羽绒服 冬日问候暖人心

生活报(记者李丹)1月30日,齐齐哈尔市民政局、齐齐哈尔市慈善总会举行“助力寒门学子暨关爱孤儿送温暖慈善活动”,为16名环卫工人子女捐赠助学金153600元;为齐齐哈尔市孤儿和事实无人抚养儿

童每人捐赠一件羽绒服,价值67万元。据悉,“助力寒门学子”资助助学项目旨在帮助品学兼优、家庭困难的儿童实现求学梦。捐赠仪式上,4名学生代表领取了助学金、羽绒服、温暖

包等暖心物品。受助学生韩小严(化名)说:“感谢叔叔们对贫困学子的关爱,滴水之恩当涌泉相报,我们现阶段就是好好学习,我也希望现场的弟弟妹妹能培养良好的学习品质,树立自信自强的信心”。



生活报青年志愿者团队新春送温暖

千余个饺子温暖老人心 备齐年货看望“老朋友”

生活报(记者刘维娜)近日,生活报青年志愿者团队的志愿者们,为了让受助者们能过一个欢乐、祥和、温暖的新春佳节,分批前往双城、哈尔滨周边等地探望敬老院的老人和帮扶多年的困境儿童和老人,以及残疾人朋友们。为他们带去新春慰问的同时也带去了祝福。据悉,生活报青年志愿者团队成立至今已17年,一直致力于助老、助残、助学,为众多受困人群带去了希望和温暖。

个皮薄馅大金元宝似的饺子就包好了。“今天大约包了1100多个元宝饺子,希望他们喜欢。”志愿者王桂芝说。“好吃”“就喜欢吃你们包的”“过完年再来啊”在老人们一声声地嘱咐和赞美中,志愿者结束了此次敬老院活动。



带着牛奶水果等物资 看望资助多年的孩子们

1月30日清晨,一辆私家车从哈尔滨市驶向双城,几名志愿者准备去看望四小宝和小泉(化名)。“四小宝是两对双胞胎兄弟,他和年迈体弱的奶奶一起生活,还要照顾患病的爷爷和爸爸。还有小泉,他是个孤儿,和奶奶靠缝鞋垫生活。这几个孩子都是我们多年帮扶的对象,他们的家庭也是我们的助困家庭,今天来给他们送些年货。”志愿者田桂玲、张继萍、王桂芝、付丽丽介绍受助者的情况,“今天给四宝家和小泉家买了大米、豆油、面粉、牛奶等,还带了血橙、肘子、梅花肉、刀鱼、排骨等年货,希望他们都能开开心心地过年。”

他们到来开心地跑上前迎接。看着小泉冻得通红的脸蛋和手,志愿者们心疼不已。

看着忙忙碌碌出端水端水果的四小宝,一年的时间,孩子们似乎都懂事了,也长大了。“孩子们长高了,也懂事了,奶奶说他们能主动干家务了。还有小泉,一直认真学习,看他们一天天长,越来越懂事,说实话,我们心里很欣慰。”队长田桂玲高兴地说。

为残疾人朋友打扫卫生备年货

2月1日,13名志愿者各自从家里出发,来到道外区团结镇残疾人朋友刘洋家。刘洋是一名双目失明的残疾人,受生活报青年志愿者团队帮助多年,是志愿者们的好朋友。每隔一段时间,志愿者们就会来到他家帮他打扫卫生、储备食物。临近年关,为了帮

助刘洋家里大扫除,特地召集了13名志愿者,除此之外,还为刘洋准备了很多年货。

饺子、米面粮油、水果、蔬菜,一大早,志愿者提着满满的年货来到了刘洋家。“快进来,快进来……大早上的辛苦了。”一进门,刘洋就热情地招呼志愿者们。进屋后,大家立即按分工开始工作,有人负责清理卫生间、有人负责清洁地面、有人则在厨房擦洗……经过一个多小时的打扫,刘洋家里焕然一新。

“谢谢大家!”虽然看不见,但刘洋开心地说:“感觉空气都清新了!”随后,大家一边休息一边和刘洋聊着家常,关切地问他年前还有什么需要。“提前祝你们新年快乐!”在刘洋的祝福中,13名志愿者和刘洋告别了。



去年12月至今年1月,非哈市人员在哈购房4650套,同比增长94%

外地人来哈购房租房 政府交易平台核验房源

02

两个“第一次”

北雪南运 跨越50°C的温暖

三车哈尔滨的雪运往广州学校 大人孩子们玩得不亦乐乎

03



宝宝掉队 南飞白鹤搁浅冰城

车春虎携手蓝天救援队救助 帮两只东方白鹤温暖过冬

04



Table with weather forecast for Harbin: 2日, 3日, 4日. Includes temperature and wind direction.

供暖帮办仲亮 17800590258 旧改帮办梁晨 17800590256

有事找帮办 出行帮办李德谦 17800590257 旅游帮办薛宏莉 17800590261